®uHaHcoBbIe PbIHKU U PUHAHCOBLIE UHCTUTYTDI
3-4 mopynb
Tpek Ynpaeneuue u mogenuposanue puckos (1 kype) /

Puck-menepxment (2 kypc)

1 kypc

1. O6sasaTenbHble ANCLMMANHDI

AkTyanbHble Bonpocbl $UHAHCOBOW 3IKOHOMMKM — BbIGOP pacnuncaHuns (MoTok u
cemuHapckas rpynna) Bo 2 BOJIHY.
OKOHOMETpUKa — MOTOK U rPyMmna y)xe HasHauyeHbl, BbIbMpaTb HE HYXKHO.

2. Kypchbl no Beibopy:

LocTyneH Bbibop kypcoB 1 Bbibop pacnucaHus. 3a BeCb rof 3a Kypcbl no Bbibopy
HY>KHO HabpaTb 12 kpeauTos.

3. MaroJlero:
[ocTtyneH Bbibop KypcoB 1 Bbibop pacnucanus. HyxHo BoibpaTb kypc/Kypcbl
obbemom 12 kpepuTos.

2 kype

1. Kypcbl no Buibopy:

B yuebHOM nnaHe HeT KypcoB no Buibopy Ha 3 Moay”nb. [TpoBepbTe yxe nsyyeHHble
ANCUMMAMHBI: B CyMMe 3a 2 rofa obyyeHuns oMKHbI BbiTb BbiGpaHbl 1 U3y4YeHbl KypChl
no Bbibopy Ha 30 kpeauToB.

2. MaroJlero:
[ocTtyneHn Bbibop Kypcos v Bbibop pacnucaHms. B cymme 3a 2 roga obyuerus
LOMXKHbI BbITh BbIBpPaHbI U M3yyeHbl Kypchl MaroJlero Ha 15 kpeauTos.

O6paTtute BHMMaHUe, Yto Kypcbl MaroJlero Ha 4 mogyns Bei6upats HEJ1Ib34, T.k.

M3yuYeHUe BCeX KYPCOB AO/MHKHO 6biTb 3aBEepLUIEHO A0 HaYana THUA.




